

## Slovo starostky

### Z obecního úřadu

#### Oznámení o době a místě konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

Starostka obce Karlovice v souladu s ustanovením §14c odst. 1 písm. a) zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů ve znění pozdějších předpisů, **oznamuje:**

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se uskuteční

**v pátek dne 20. října 2017 od 14:00 hodin do 22:00 hodin**

**a v sobotu dne 21. října 2017 od 08:00 hodin do 14:00 hodin.**

2. Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 01 Karlovice je volební místnost v budově Obecního domu Slezan, na adrese 793 23 Karlovice č. p. 183 pro všechny voliče hlasující na území obce Karlovice.

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským průkazem, platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem).

4. Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky a pokyny k hlasování. V den voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

5. Volič může požádat ze závažných zejména zdravotních důvodů, obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost (pouze na území obce Karlovice).

## Společenská rubrika

### Naši jubilanti

Šťěstí, zdraví, klid na duši a optimistický pohled na svět přejeme všem říjnovým oslavencům.

61 let – Adamíková Soňa, Zajíčková Věra

62 let – Kujava Ivan, Schramlová Antalová Vlasta

65 let – Tušková Pavla

66 let – Benka Josef

68 let – Vašková Iljana

71 let – Mužík Václav

72 let – Příbýl Miroslav, Nováková Hana

74 let – Zajíčková Jiřina

76 let – Ferenc Jiří, Bajer Jan

80 let – Žákovská Miroslava

84 let – Obšivačová Jaroslava

88 let – Riedelová Edeltraud



## Pozvánky

### Karlovický podzimní bazárek!

Zboží pro děti i dospělé.

**Sobota 14. 10. 2017 od 9.00 hod do 16.00 hod**

Zveme všechny na bazárek, kde si určitě najdete a můžete zakoupit pěkné věci za skvělé ceny. Všichni prodávající prosím kontaktujte paní Paňákovou na mob. číslo 777 912 464, kde Vám bude přiděleno číslo. Pod tímto číslem si oceníte jednotlivé kusy nabízeného zboží. (např. kalhoty označené číslem prodávajícího 28 v kroužku – cena za zboží 30,- Kč). Každý kousek označte prosím pevně. V případě, že se cena s číslem prodávajícího odlepí, nemůžeme nabízené zboží ani prodat a ani přiřadit zpět k majiteli. Všem děkujeme za velký zájem a předem se omlouváme, pokud Vás již nebudeme moci zařadit z kapacitních důvodů. Prodávané zboží můžete přivést již 13. 10. 2017 do obecního domu SLEZAN Karlovice od 18:00 hod. Druhý den (sobota) si odvezete po ukončení prodeje v 16:00 hod. zbylé věci s penězi za prodané zboží. V nabídce je oblečení pro děti i dospělé. Boty, lyže, brusle, kočárky, kola, nádobí, kabelky, hračky, knihy a jiné. Můžete přivést prakticky po domluvě cokoliv. Místo konání je v Obecním domě SLEZAN Karlovice ve společenském sále.

**Připomínáme, že za ztracené kousky oblečení neručíme. V tak velkém množství se může nedopatřením zrovna ten váš kousek zaplést do nabízeného zboží jiného prodávajícího. Proto prosím všechny prodávající, aby si přišli včas své neprodané kousky odebrat (nejlépe 15:30 hod.). Vznikne tak prostor na dohledání.**

Obecní dům najdete ve středu obce u autobusové zastávky Slezan.

**Těšíme se na Vás a už teď přejeme příjemný a skvělý nákup.**

Organizuje: Naděžda Paňáková, mobil: 777 912 464

## SLEZAN COUNTRYBÁL

VOLEJBALOVÝ ODDÍL  
KARLOVICE  
VÁS ZVE NA  
COUNTRYBÁL

V SOBOTU 18. 11. 2017 OD 20:00  
HODIN

ŽIVÁ HUDBA  
VSTUPNÉ 80 Kč

STYLOVÉ OBLEČENÍ VÍTÁNO!



## Pozvánka na veřejné zasedání zastupitelstva obce

Veřejné zasedání zastupitelstva obce se uskuteční v pondělí 27. listopadu od 17:00 hodin v budově Obecního úřadu Karlovice.

## Angličtina pro začátečníky

Začínáme už 4. října 2017. Výuku povede Mgr. Jan Vavřík v obecním domě Slezan, každou středu od 17:00 do 18:30 hodin. Cena bloku (1 hod. 30 min.) je 160 Kč. Ještě stále se můžete přihlásit v obecní knihovně Karlovice, nebo na tel. č.: 727 973 027.

## Proběhlé akce

### Zájezd pro seniory

V září proběhl každoroční zájezd pro seniory. Vyrazili jsme ráno a naše první zastávka byla na hradě Sovinec, kde jsme si prošli hrad s odborným výkladem paní průvodkyně. Po prohlídce a malé svačince jsme pokračovali v cestě do pivovaru Holba v Hanušovicích. Dorazili jsme v čase oběda. První skupinka šla na oběd, druhá na exkurzi do pivovaru. Poté se skupinky prohodily. Další zastávkou byla Jeskyně na Pomezí. Kvůli těžkým podmínkám v jeskyni, se někteří senioři rozhodli nejít, a tak si dali svačinku, vykládali si vtipy a různé životní příběhy. Den rychle uběhl, počasí nám vydrželo, a tak nastal čas vyrazit na poslední prohlídku do likérky v Domašově. Majitel nám ukázal spoustu bylinek, povídal o jejich účincích a historii likérky. Nakonec jsme si mohli zakoupit jeho výrobky.



Děkujeme všem za účast a dobrou náladu. Budeme se těšit příští rok na zájezd seniorů. Zároveň bychom Vás rádi požádali o tipy na výlety. Jakýkoli návrh pošlete na emailovou adresu: knihovna@karlovice.eu, nebo volejte na tel. č.: 727 973 027.

Kateřina Locku

### Autorské čtení rodačky Miroslavy Krčové

V obecním domě Slezan proběhlo v úterý 19. září 2017 autorské čtení. Paní Miroslava Krčová četla povídky ze své knihy „Miluju Jeseníky“. Jeden výtisk byl zakoupen do Obecní knihovny Karlovice. Atmosféra celého pozdního odpoledne byla velmi příjemná. Budeme se těšit na další autorské čtení.

Kateřina Locku



## Ze sportu

### Letní soustředění fotbalistů – žáci Sokol Karlovice

Na začátku srpna proběhlo soustředění malých fotbalistů v Bohušově. V rámci soustředění se děti věnovaly převážně tréninkům, ale zažily i spoustu zajímavých zážitků a činností. Navštívily koupaliště v Osoblaze, hrály beach volejbal, tenis a další. Dětem i trenérům se soustředění moc líbilo a doufáme, že příští rok se nám podaří naplánovat podobný tábor. Děkujeme Obci Karlovice za finanční příspěvek a také občanům i návštěvníkům Sportovního bálu, z jehož výtěžku se tábor financoval.

Děkují trenéři Marek Vikartovský, Stanislav Butora a Marian Nováček



### Bosu v Karlovicích

Bosu je cvičení na **balanční podložce**, která patří k jedné z nejoblíbenějších cvičebních pomůcek, sloužící k rozvíjení **vnitřní i vnější svalové rovnováhy a stimulování stabilizačního systému těla**. Lze ji využívat pro **silové posilování** zapojující všechny **svalové partie** v těle, ale také pro **kardio tréninky** rozvíjející dynamiku a celkovou zdatnost cvičence.

Cvičení je vhodné jak pro **začátečníky**, kteří teprve začínají s cvičením, tak pro profesionální sportovce, kteří chtějí docílit zlepšení rovnováhy pro vyšší fyzické výkony. Cvičením na podložce je zatěžován **centrální nervový systém**, který umožňuje vzájemnou interakci svalových systémů k dosažení ideální pozice nejmenšího odporu.

**Každé pondělí ve Slezanu 18:00 – 19:00 hodin.**

**Začínáme 2. 10. 2017.**

Těší se na Vás Šárka, tel: 606 552 619

## Základní škola informuje



### Slavnostní zahájení školního roku

V pondělí 4. září slavnostně zahájilo školní rok 2017/2018 v Základní škole a Mateřské škole Karlovice 150 žáků. Prvňáčky již tradičně ve škole kromě učitelů přivítala i paní starostka.

Žáci naší školy mají k dispozici modernizované odborné učebny, upravené odpočinkové prostory na chodbách a samozřejmě i několik venkovních výukových prostorů včetně náležitěho vybavení.

Věřím, že v příjemném prostředí moderně vybavené školy a v malých kolektivech budou naši žáci opět dosahovat výborných vzdělávacích výsledků.

Rostislav Němec, ředitel

## Výuka golfu v GCMA Město Albrechtice

V pátek 8. 9. 2017 se žáci vyššího stupně mohli opět zúčastnit výuky golfu v Golfovém klubu Města Albrechtice, kterou golfový klub uspořádal v rámci svého projektu Se školou na golf. Děti si prohlédly golfové hřiště, seznámily se se základními golfovými pojmy i údery.

Výuka golfu bude nově ve škole pokračovat formou kroužku, kde se budou golfovi zájemci pravidelně scházet. Velice děkujeme Golfovému klubu Města Albrechtice za příjemně strávené dopoledne na hřišti a poskytnutí profesionálních služeb trenérů.

Alena Rokosová

## Běh pro Afriku

Ve čtvrtek 7. 9. 2017 proběhly přednášky slečny Barbory Havranové ze společnosti Člověk v tísni k chystané charitativní akci Běh pro Afriku, která se uskutečnila na konci září.

Jedná se o zavedenou dobročinnou sbírku, které se každoročně účastní desítky škol v celé České republice. Cílem akce je pomoci se stavbou školy v africké Etiopii formou charitativního běhu. V některých vesnicích tam nechodí do školy téměř polovina dětí. Ve svém okolí totiž žádnou školu nemají.

Akce na naší škole probíhat již podruhé. První ročník běhu v roce 2015 se setkal s vysokým ohlasem všech zúčastněných a celková vybraná částka činila téměř 17.000,- Kč.

Alena Rokosová

### Mimoškolní aktivity - školní rok 2017/2018

Den	Název	Určeno pro	Hodina
<b>Po</b>	Stolní hry	4. - 9. třída	14,00-15,00
	Anglický jazyk	6. - 7. třída	14,10-14,40
	Golf	6. - 9. třída	14,10-15,10
	Informatika	1. - 3. třída	13,15 - 14,15
<b>Út</b>	Hra na nástroj - kytara	3. - 8. třída	13,30 - 14:30
	Aj pro nejmenší	1. - 2. třída	8,00 - 8,25
<b>St</b>	Stolní hry	1. - 3. třída	14,00 - 14,45
	Florbal	1. - 3. třída	13,00 - 14,00
	Keramika	1. - 9. třída	14,00 - 15,00
<b>Čt</b>	Přírodovědný	2. - 9. třída	14,10 - 15,10
	Šikovné ručičky	5. - 9. třída	14,10 - 15,10
<b>Pá</b>	Florbal	4. - 6. třída	13,00 - 14,00
	Florbal	7. - 9. třída	14,00 - 15,00
	Informatika	4. - 6. třída	13,15 - 14,15

## Připravujeme:

Týden mlsných deváťáků

Zahájení okresní florbalové ligy

Exkurze do studia České televize v Ostravě

## Ostatní informace

### Poděkování

Děkuji všem, kteří se přišli rozloučit dne 13. 9. 2017 s naší sestrou Janou Srpovou.

Za rodinu, Jarmila Pelánová

## Změna otevírací doby v knihovně

Obecní knihovna Karlovice prodlužuje výpůjční dobu ve čtvrtek. Nově je otevřeno v pondělí od 13:00 do 16:00 hodin a ve **čtvrtek od 13:00 do 18:00 hodin**. Doufáme, že tak umožníme pracujícím lidem vypůjčit si knihu.

## Výluka Milotice nad Opavou – Vrbno pod Pradědem

**Od 25. 09. 2017** probíhá na trati č. 313, v úseku **Milotice nad Opavou – Vrbno pod Pradědem, nepřetržitá výluka veřejné drážní osobní dopravy**. Ta potrvá **do 13. 10. 2017** (19:16 hod). Je zajištěna **náhradní autobusová doprava**. Po dobu konání výluky bude platit stejný jízdní řád jako pro vlaky! Podle příslušných ustanovení rozkazu o této výluce budou trasy náhradní autobusové dopravy vedeny následovně:

Vrbno pod Pradědem – železniční stanice

Vrbno pod Pradědem – zámeček

Karlovice – rozcestí

Karlovice – u školky

Pocheň – Jednota

Široká Niva – restaurace

Široká Niva – kolárna

Kunov

Nové Heřminovy – restaurace

Milotice nad Opavou – železniční stanice

## Pohřební služba PIETA

Poskytujeme tyto služby:

- Zajistíme důstojný převoz zesnulého v ČR i ze zahraničí
- Zajistíme civilní nebo církevní smuteční obřad i mimo obec se všemi náležitostmi a požadavky dle Vašeho přání v obřadní síni, kostele, rozloučení bez obřadu, včetně: hudby, nosičů, řečníka k obřadu, reprezentativního auta k odvozu zesnulého po obřadu
- Zpracujeme smuteční oznámení (parte) na počkání s barevnou fotografií
- Po telefonické domluvě lze pohřeb vyřídít také u Vás doma, po vzájemné domluvě také v sobotu i v neděli
- Zprostředkujeme oznámení o úmrtí v denním tisku
- Nabízíme velký výběr smutečních kytic a věnců
- ZDARMA zapůjčíme květiny, vyzdobíme jimi obřadní síň, kostel nebo kapli
- Zajistíme reprodukovanou hudbu, pěvecký sbor či dechovku do obřadní síně i do kostela
- Můžeme Vám pomoci i při uspořádání smuteční hostiny
- Vyřídíme matriční záležitosti včetně úmrtního listu
- Obstaráme veškeré náležitosti na hřbitově, např. zajištění odkrytí hrobu, vykopání hrobu, vyzdobení hrobu a zlacené nápisy na pomník

Pohřební služba Pieta Bruntál

nám. J. Žižky 41/4, Bruntál

po – pá 8:00 – 16:00 hod

Nepřetržitá pohotovost:

Tel.: +420 608 090 958

e-mail: pohrebnisluzbapieta@seznam.cz

<http://www.pohrebnisluzbabruntal.cz>



místní Agenda 21



Zdravá města, obce, regiony  
České republiky



POJĎME SPOLEČNĚ VYMYSLET 10 NEJVĚTŠÍCH  
PRIORIT KARLOVIC

17.10.2017  
17:00 HOD.

VYSTOUPENÍ MALÝCH TANEČNIC  
OHLÉDNUTÍ ZA UPLYNULÝM ROKEM  
**DESATERO PRIORIT KARLOVIC**  
- AKTUÁLNÍ STAV, NÁVRHY, PLÁN ŘEŠENÍ

# Desatero priorit Karlovice

OBECNÍ DŮM SLEZAN KARLOVICE  
KULTURNÍ SÁL

## TÉMATA

1. VEŘEJNÁ SPRÁVA A ÚZEMNÍ ROZVOJ
2. ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A PÉČE O VZHLED OBCE
3. DOPRAVA
4. MÍSTNÍ EKONOMIKA A PODNIKÁNÍ
5. ŠKOLSTVÍ, VÝCHOVA A SPORT
6. KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT, TRADICE
7. SOCIÁLNÍ OBLAST
8. STŮL PRO MLADÉ

**DOPROVODNÝ PROGRAM:**  
KOŠMETICKÉ OŠETŘENÍ S KOSMETIKOU TIANDE  
OBČERSTVENÍ

**MODERUJE ING. DANA DIVÁKOVÁ**  
**Z INSTITUTU PRO KOMUNITNÍ ROZVOJ**



Ministerstvo životního prostředí  
České republiky



STÁTNÍ FOND  
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ  
ČESKÉ REPUBLIKY

Karlovický zpravodaj „periodický tisk územního samosprávného celku“ vychází jako měsíčník. Příspěvky odevzdávejte vždy do 20. dne v měsíci elektronicky nebo písemně na Obecní úřad Karlovice. Maximální délka příspěvku je půl strany formátu A4.

Obec Karlovice, Karlovice 183, 793 23 Karlovice

IČ: 00296112, MK ČR E 22569

Připravuje: Kateřina Locku

Redakční rada: Dagmar Czaschová, Krystyna Foltová, Kateřina Kočí, Naděžda Paňáková, Ditta Vyoralová.